



# RJEŠENJA ZA AUTOMATIZACIJU PROCESA U OBLAKU

Jednostavan, inteligentan i usklađen način upravljanja ključnim poslovnim dokumentima i procesima izravno s Canonovog uređaja, bez potrebe za složenim IT-om

**Canon**

Verzija 1.0 Objavljena 13.02.20.

---

## Canonova rješenja za automatizaciju procesa u oblaku potpuno su upravljani sustav SaaS (softver kao usluga), zasnovan na oblaku. Dostupan s Canonovih uređaja spojenih na oblak, osmišljen je kako bi organizacijama omogućio digitalnu transformaciju i postizanje učinkovitosti boljim upravljanjem informacijama i sadržajem, bez potrebe za složenim i skupim IT implementacijama.

Rješenje je jednostavno za primjenu i uporabu te pruža izvrsno korisničko iskustvo i mogućnosti brzog usvajanja.

### VAŠI POSLOVNI IZAZOVI

U tvrtkama kao što je vaša, upravljanje sve većom količinom poverljivih i za poslovanje ključnih sadržaja postalo je u poslovnom okruženju vrlo brzo prioritet.



#### Složenost rješenja za upravljanje informacijama

Rješenja za upravljanje informacijama obično su skupa i teško ih je primijeniti i održavati. Ta će se rješenja možda osobito teško integrirati u postojeće tijekove poslovnog procesa, što često utječe negativno na produktivnost i rezultira nestandardiziranim i skupim implementacijama.



#### Upravljanje informacijskom sigurnošću i usklađenošću

Upravljanje i održavanje usklađenosti rukovanja informacijama s važećim propisima važan je izazov za mnoga poduzeća. Tvrtke obično imaju kombinaciju više sustava i određeni omjer ispisa i digitalnih dokumenata. Vrlo je teško upravljati učinkovito aspektima poput pravila o zadržavanju podataka u svim sadržajima.



#### Slaba podrška i proračun za IT

Mala i srednja poduzeća obično imaju slabu informatičku podršku, što im otežava uvođenje ili održavanje složenih tehnoloških rješenja. S ograničenim proračunima teško je ulagati u rješenja koja zahtijevaju velike kapitalne izdatke ili podršku za profesionalne usluge.



#### Podrška za suvremene tijekove poslovnog procesa

Mogućnost pristupa pravim informacijama i njihovog pronalaženja s bilo kojeg mjesta i s bilo kojeg uređaja presudna je za točnu i učinkovitu suradnju. To je međutim za moderna poduzeća često komplicirano, jer se osjetljivi podaci i dokumenti čuvaju u više aplikacija i poslovnih jedinica pozadinskog ureda, što utječe na učinkovitost mobilnog i fleksibilnog rada.

## KAKO FUNKCIONIRAJU RJEŠENJA ZA AUTOMATIZACIJU PROCESA U OBLAKU

### Usluga pretplate koja u jednom jedinom rješenju nudi sve potrebno

Sustav rješenja za automatizaciju procesa u oblaku upravljana je usluga koja se pruža putem platforme zasnovane na oblaku. Canon uslugu smješta na svom poslužitelju i upravlja njome umjesto vas.

1

Kupci moraju poslovno kritičnim dokumentima u više formata (digitalnim i papirnatim) upravljati na siguran način

2

Papirnatu dokumente skeniraju MFD-ovi povezani s oblakom, dok se digitalni dokumenti prenose s pomoću bilo kojeg uređaja povezanog s oblakom (računala, tableti, pametni telefoni)

3

Unutar rješenja za automatizaciju procesa u oblaku:

- Osjetljivi dokumenti klasificiraju se i indeksiraju nakon automatskog skeniranja i izdvajanja relevantnog sadržaja u skladu s određenim dokumentnim procesima
- Suradnja je poboljšana zahvaljujući tijekovima digitalnog odobravanja i potpuno strukturiranoj i indeksiranoj bazi podataka
- Sigurnost i usklađenost sadržaja poboljšani su naprednim pravilima o zadržavanju i sukladnosti koja se lako mogu primijeniti tijekom cijelog životnog ciklusa dokumenta





## RJEŠENJA ZA AUTOMATIZACIJU PROCESA U OBLAKU – APLIKACIJE ZA POSLOVNI PROCES

Rješenja za automatizaciju procesa u oblaku isporučuju se s unaprijed konfiguriranim aplikacijama koje vam omogućuju poboljšanje osnovnih poslovnih procesa (poput digitalizacije odjela ljudskih resursa, obrade računa ili upravljanja ugovorima). Naprednijim korisnicima rješenja također omogućuju samostalno konfiguriranje i dizajn drugih aplikacija prilagođenih vašim specifičnim poslovnim potrebama.

Unaprijed konfigurira Canon	Možete konfigurirati vi ili Canon i njegovi partneri
<p><b>Digitalni ljudski resursi</b> Digitalni ljudski resursi i elektronički trezor pomažu u sigurnom arhiviranju i obradi kadrovske dokumentacije u strukturi arhiva temeljenoj na pojedinačnim slučajevima</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Integracija klijenata</b></li> <li>• <b>Izvođenje narudžbi</b></li> <li>• <b>Upravljanje komunikacijom</b></li> <li>• <b>Logistika i distribucija</b></li> <li>• <b>Upravljanje ispitima</b></li> <li>• <b>Upravljanje incidentima</b></li> <li>• <b>Putovanja i troškovi</b></li> <li>• <b>Pravni i javni poslovi</b></li> <li>• <b>i drugo...</b></li> </ul>
<p><b>Obrada faktura</b> Upravljajte fakturama i odobravajte ih uz unaprijed podešenu konfiguraciju za obradu faktura, uključujući trirazinske tijekove odobrenja</p>	
<p><b>Upravljanje ugovorima</b> Arhiva temeljena na pojedinačnim slučajevima, za upravljanje vašim poslovnim ugovorima s dobavljačima i kupcima, koja pruža pravovremeno upozorenje o istjecanju ugovora.</p>	

## UKLJUČENA DODANA VRIJEDNOST

Canonov sustav rješenja za automatizaciju procesa temeljen na oblaku integrirano je cjelovito rješenje za upravljanje sadržajem koje tvrtkama omogućuje da nekoliko rješenja zamijene jednom platformom, smanjujući tako trošak za IT odjel.

### Ključne značajke:



- Naplata po uređaju (neograničeno korisnika skeniranja + 10 istovremenih korisnika za sustav upravljanja dokumentima)
- Neograničeno skeniranje dokumenata po Canonovim uređajima
- Unaprijed konfigurirane aplikacije u paketu

### Tipična alternativa na tržištu

- Uobičajeno se naplaćuje po korisniku
- Uobičajeno se naplaćuje po dokumentima/slikama
- Zahtijeva PS za prilagodbu procesa

### Hosting i upravljanje aplikacijama

Canonovo rješenje za automatizaciju procesa u oblaku koristi prednosti platforme u oblaku Microsoft Azure (tm), pružajući vrhunsku sigurnost, skalabilnost i održivost poslovne platforme. S podatkovnim centrima smještenim u Europi kojima upravljaju europski timovi za podršku. Usluga je dostupna non-stop, a podrška za upravljanje infrastrukturom i aplikacijama dostupna je u radno vrijeme

### Sigurnost

Sustav rješenja za automatizaciju procesa u oblaku dizajniran je i izgrađen na robusnoj infrastrukturi koja je usklađena sa sigurnosnim standardima i politikama tvrtke Canon, uključujući: 1) Procjenu ranjivosti i politika 2) ISO27001, PCI i Canonove GDPR protokole 3) Primjenu, infrastrukturu i sintetični nadzor 4) Antivirusne programe temeljene na hostu, koji su svi testirani prema sigurnosnim pravilima tvrtke Canon



## KLJUČNE PREDNOSTI ZA VAŠE TVRTKE

Rješenja za automatizaciju procesa u oblaku omogućuju vašoj organizaciji brzo poboljšanje poslovnih procesa uporabom rješenja koje se lako implementira i pruža izvrsno korisničko iskustvo.



### **Povećanje produktivnosti i učinkovitosti**

Automatiziranje administrativnih zadataka i kontrola ključnih dokumenata putem savršene integracije u tijekove poslovnog procesa.



### **Jačanje informacijske sigurnosti i sukladnosti**

Poboljšajte sigurnost i sukladnost s propisima tijekom životnog ciklusa dokumenata zahvaljujući tijekovima poslovnog procesa i pravilima automatskog zadržavanja dokumenata.



### **Osiguranje dosljednosti i potpora suradničkog rada**

Harmonizirajte procese upravljanja dokumentima i sadržajem u više odjela i lokacija zahvaljujući platformi u oblaku dostupnoj s Canonovih uređaja i povezanih uređaja kao što su pametni telefoni, tableti i računala.



### **Niži troškovi podešavanja i rada**

Jednostavno podešavanje na temelju čarobnjaka i alata za samokonfiguraciju čini sada profesionalne usluge opcijskima, a ne nužno potrebnima.



### **Jednostavna implementacija**

Unaprijed konfigurirane aplikacije i tijekovi poslovnog procesa olakšavaju implementaciju rješenja i digitalnu transformaciju organizacija bez potrebe za podrškom (dostupne su mogućnosti Canonove podrške kao nadopuna internim kapacitetima).

## DIGITALNA TRANSFORMACIJA

Canon je pouzdani partner za vašu digitalnu transformaciju koji pruža inovacije i stručnost kako bi vam pomogao na putu prema uspjehu.

Partnerstvo s Canonom može vam pomoći u pokretanju dragocjenih promjena, bez ometanja svakodnevnog tijeka vašeg poslovanja. Naša usko integrirana hardverska i softverska rješenja pojednostavljuju i omogućavaju kontinuiranu transformaciju, dok naši obučeni stručnjaci pomažu u osiguravanju nesmetane tranzicije vašeg poslovanja.

**Canon Inc.**  
Canon.com

**Canon Europe**  
canon-europe.com

Hrvatsko izdanje  
© Canon Europa N.V., 2020

**Canon Europe Ltd**  
3 The Square  
Stockley Park  
Uxbridge  
Middlesex  
UB11 1ET  
UK

**Canon**